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G— Yigit 175 sayfalik kitabi her giin 15 sayfa w
okuyarak bitirdigine gére kag giinde bitirmistir?
(7 Puan)
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/2-—Yi‘g“i’r 275 sayfalik kitabi 8 giin boyunca her W

giin esit sayida okumus ve geriye 12 sayfa
kalmistir. Yigit her glin kag sayfa okumustur? (7
Puan)
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gDor‘uk 205 tane bilyesini 5 arkadasina esit y
olarak paylastirmistir. Herkese kagar bilye
dismiistir? (5 Puan)
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@5 kati 120 olan sayi kagtir? (5 Puan)
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/4— Ogretmenimiz 12 diizine kalemi 4 6‘g“renciyew
esit olarak paylastirdigina gore her 6grenciye
kagar kalem diiser? (5 Puan)
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6- 7 kati 560 olan sayinin ¢eyregi kagtir? (7 w
Puan)
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G- Bir bolme isleminde kalan 12, bsliim 23, bdlem
34 ise boliinen say kagtir? (7 Puan)
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8- Fiyat1 7932 liraya aldigimiz bilgisayar: 12
taksitle satim aldigima gore her ay kag lira
odemem gerekir? (7 Puan)
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Q4.000 liraya aldigimiz televizyon igin 500 Iir'a\
pesin verdik. Kalan borcu da 7 esit taksitte
odeyecegimize gore her ay kag lira 6dememiz
gerekir? (5 Puan)

@— Bir bolme isleminde bélen 8; baliinen 88 ise
béliim ile kalanin garpimi kagtir? (7 Puan)
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11- Antalya ile Isparta arasindaki mesafe 220 1
km'dir. Antalya'dan Ispartaya 4 saatte giden bir

otobiisiin ortalama hizi ne kadardir? (10 Puan)

(12— Bir firin 3 glinde 3774 ekmek sattigina
gore bir haftada kag ekmek satmaktadir? (10
Puan)
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13- Hangi sayinin 8 kati 480 eder? (5 Puan) 14- Ceyregi 120 olan sayinin % i kag eder? (7

Puan)
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15- 5 kat1 45 olan sayi ile 8 kati 72 olan saynnnD
garpimi kagtir? (10 Puan)
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16- Okulumuzda 1348 6grenci ve 32 tane sube
bulunmaktadir. Her subeye kagar tane 6grenci
esit olarak dagitilir? (5 Puan)
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